

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 25 июня 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 101 (14187)

Цена 3 коп.

МОГЛИ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ

РЕЗУЛЬТАТЫ МАССОВЫХ СУББОТНИКА И ВОСКРЕСНИКА

Суббота 22 июня была действительно днем массовой работы по заготовке кормов и прополке кормовых корнеплодов. Так, например, для колхоза им. Ленина 8 июня заготавливали сено пять отрядов косцов с шефствующими предприятиями общей численностью 65 человек. Они сдали в этот день 11 тонн сена.

Организованно прошел субботник на лугах Константиновской птицефабрики, в ОПХ «Коренево», колхозе им. Дзержинского, в других хозяйствах. Следует отметить ударную работу отряда косцов завода оптического стекла. Он сдал в этот день племсвекозу «Ульянину» 10 тонн сена.

А вот 23 июня, несмотря на хорошую погоду, ряды шефов передели и на лугах трудились в основном рабочие совхозов и колхозов. В результате за воскресник в сенные сараи поступило сена меньше, чем за субботник, и прополка свеклы шла менее активно.

Г. ГОРЮНКОВА,

диспетчер районного сельхозуправления.

Н ЕДАВНО в дежурную часть Малаховского городского отделения милиции поступил тревожный сигнал: водитель служебной автомашины ГАЗ-24 сообщил, что ее, оставленную возле кафе «Уголек», угнал неизвестный. В поиск немедленно включились капитан милиции П. В. Макаров и начальник штаба добровольной народной дружины Малаховского экспериментального завода Ф. А. Лисун. Энергичные, согласованные и умелые меры, предпринятые сотрудником милиции и народным дружинником, привели к тому, что в короткий промежуток времени злоумышленник, ранее судимый, был задержан, нашелся и передана на предприятие автомашина.

Активизация работы добровольных народных дружин, ряда общественных пунктов охраны правопорядка оказала определенное влияние на состояние общественного порядка в районе: за I квартал 1985 года снизилось число правонарушений почти на 18 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года.

ВЫШЕ БОЕВИТОСТЬ НАРОДНЫХ ДРУЖИН

Сам по себе эпизод не из разряда особых, скорее типичный в работе по охране общественного порядка, так как характерной ее особенностью стало тесное взаимодействие милиции и ее помощников — членов добровольных народных дружин, готовых по первому сигналу стать на защиту интересов граждан.

В настоящее время в нашем районе насчитывается 126 добровольных народных дружин, объединяющих в своих рядах 14754 человека. Свыше 60 процентов состава народных дружин — коммунисты и комсомольцы. Немало добрых дел на счету добровольных стражей правопорядка Лыткаринского завода оптического стекла — командир ДНД В. С. Морозов, Томилинского производственного птицеводческого объединения — командир ДНД Е. С. Ларин, пос. Томилино — командир ДНД А. К. Малышев, Ухтомского района — командир ДНД В. Я. Волков, Малаховского экспериментального завода — командир ДНД Ю. А. Хан, ВНИИСТРОМа — начальник штаба ДНД П. П. Живодеров, микрорайона железнодорожного узла.

Под руководством и контролем партийных организаций в перечисленных дружинах наложено обучение и воспитание их членов, четко распределены обязанности между подразделениями добровольных формирований, осуществляются регулярное дежурство, патрулирование, проводятся целевые рейды, направленные на укрепление общественного порядка. Словом, такие дружины держат в поле своего зрения широкий круг вопросов, связанных с охраной покоя, чести, достоинства граждан и осуществлением правового воспитания людей различных возрастов.

Качественному выполнению задач, стоящих перед народными дружинами в микрорайонах, способствует внимание к вопросам охраны общественного порядка со стороны со-

Однако предстоит сделать немало, чтобы закрепить и развивать дальше обозначившуюся положительную тенденцию.

Успех, безусловно, есть, но недостатков еще немало. В последнее время снизилась боевитость общественных пунктов охраны правопорядка и ДНД в микрорайонах Высшей школы, кировского комбината, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, совхоза «Белая Дача».

Целый ряд народных дружин фактически уклоняется от обязанности охранять общественный порядок. Допускают срывы дежурств, выходят не в полном составе, дружинники комбината «Инжельстрой», автоколонны № 1787, завода стройконструкций и деталей, управления механизации № 2 и других предприятий. Руководители ПМК-13, АТК-1 Союзгазпромстроя, СМУ-8 Централакадемстроя не принимают мер к увеличению численности и улучшению качественного состава добровольных народных дружин.

Развернулась всенародная борьба против пьянства и алкоголизма, то есть явлений, лежащих в основе большинства правонарушений. Видной деятельной силой в искоренении зла обязаны показать себя добровольные народные дружины. И бойцы сами должны быть примером поведения и решительно пресекать случаи пьянства на производстве и в общественных местах, нарушения Указа Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы с пьянством, алкоголизмом и искоренением самогоноварения».

На активные непримиримые действия против негативных явлений нацеливают общественные самоиздательские формирования, в том числе добровольные народные дружины, решения, принятые недавно исполнкомами городских и поселковых Советов народных депутатов в связи с законодательством по усилению борьбы с пьянством и алкоголизмом.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

СОПЕРНИЧАЮТ СМЕНЫ

В ЛЕТНЕЕ время возрастают запросы на строительные материалы. Поэтому много забот сейчас у тружеников Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Различные виды продукции отправляются на новостройки. Коллектив стремится увеличить выпуск изделий, улучшить использование производственных мощностей и материальных ресурсов. За пять месяцев сверх плана выработано товарной продукции на 137 тысяч рублей, реализовано — на 87 тысяч.

В развернувшемся соревновании, посвященном XXVII съезду партии, труженики цехов, смен, бригад изыскивают новые возможности роста производства. Проводится работа по укреплению дис-

циплины и порядка, повышению уровня организации труда, более строгому соблюдению правил технологии.

Активное соперничество установилось между коллективами смен, деятельность которых мы постоянно отображаем в оперативном порядке в средствах гласности социалистического соревнования. Недавно на трудовой вахте отличились труженики цеха сухих смесей. За сутки было выпущено 192 тонны этой продукции. План перекрыт на одиннадцать процентов. Дружно шло и изготовление плитки для прокладки кабельных трасс. Ее дано строителям 445 квадратных метров. Задание было выполнено на восемь процентов.

Успеху способствовало со-

ревнование, развернувшееся между сменами В. И. Кудрявцева и В. В. Якимова. Первая из них, занимающаяся изготовлением сухих смесей, перекрыла задание на сорок процентов. Коллектив выработал 115 тонн этого материала. А соперники сдали 150 квадратных метров плитки, тоже значительно превысили плановый объем.

О достижениях лучших коллективов мы рассказали в «молнии». Таким же образом знакомим заводской коллектив с делами в других цехах. Часто на рекордную выработку выходят прессовщицы по выпуску силикатного кирпича, изолировщики труб для теплопротивов и другие труженики.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер по соревнованию.

идет вперед. За счет увеличения зоны обслуживания оборудования, эффективного использования каждой секунды рабочего времени вдвое перекрывает норму и сейчас. А. ЯКОВЛЕВ.

ДВЕ ПЯТИЛЕТКИ ШВЕЙ

Славную победу в объединении «Спецодежда» одержала полнила 10 годовых заданий. Ва-

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ СНАЧАЛА — СЕНО, ПОТОМ — ВСЕ ОСТАЛЬНОЕ!



ЧЕТКИЕ ДЕЙСТВИЯ

Активно участвуют в предсезонном соревновании железнодорожники станции Яничкино. 22 июня этот коллектив завершил план полугодия. До конца месяца будет отправлено дополнительно к заданию около 110 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. На станции заметно улучшились технико-экономические показатели. Простой вагонов снижен против нормы на два часа. За счет уплотнения погрузки высвобождено с начала года свыше 400 вагонов.

Впереди идут работники смены дежурного по станции В. В. Угарова. Они выполняют программу на 110 процентов, отправляют поезда точно по графику. Среди рабочих хорошиими способностями выделяется составитель поездов кавалер орденов Ленина и Октябрьской Революции Е. Т. Конько. Он первый на станции достиг пятилетней высоты, обеспечив четкое выполнение производственных операций.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Выдалось несколько погодных дней. В ряде хозяйств их использовали, чтобы ускорить уборку трав и приготовить из них сено. Заметно пополнились запасы этого вида корма на Константиновской птицефабрике, в ОПХ «Коренево», колхозе им. Ленина.

А вот в племсвекозе «Ульянине» все делают наоборот. С наступлением солнечной погоды там вместо ворошилок выпустили на луга измельчители и стали закладывать травяную массу в траншеи.

НА СНИМКЕ: заготовка сена в колхозе им. Ленина.

Фото С. Косьянова.

ТЕХНИЧЕСКОМУ ПРОГРЕССУ — КАРДИНАЛЬНОЕ УСКОРЕНИЕ

ОПРАВДАННЫЙ ВЫБОР

Известно, что от создания и широкого применения принципиально новой техники, с внедрением которой связаны коренные изменения в производстве, во многом зависит ускорение темпов научно-технического прогресса. Об этом четко было сказано на апрельском Пленуме ЦК партии. Эта же проблема обсуждалась и на совещании в ЦК КПСС.

Переориентация каждого предприятия, отрасли, всего народного хозяйства на интенсивный путь развития — жизненная необходимость. Создание и отработка принципиально новой техники — сложный, трудоемкий процесс, требующий значительных затрат времени и средств. Но заниматься этим надо без промедления и неотступно.

Малаховский ордена «Знак Почета» экспериментальный завод проектного института Гипроуглемаш является предприятием по выпуску образцов техники, создаваемой конструкторами и предназначеннной для механизации всех производственных процессов в угольной, а также других областях угледобывающей промышленности. Достаточно сказать, что в XI пятилетие объем добычи угля машинами, образцы которых изготовлены на нашем заводе, составил более половины общей добычи угля подземным способом по отрасли. Перед Гипроуглемашем и заводом была поставлена задача создать оборудование для более сложных горно-геологических условий с целью наиболее полной механизации работ.

Естественно, что создание и доведение до промышленного производства новейшего горно-шахтного оборудования потребовало от коллектива завода до-

полнительных усилий. Успешно решить новые проблемы можно было только путем значительного повышения производительности труда на основе дальнейшей механизации, совершенствования организации производства, технологических процессов, улучшения методов управления, а также более полного использования материальных и моральных стимулов.

Наш завод по типу производства мелкосерийный. Поэтому основным направлением повышения технического уровня и производительности труда выбрано широкое применение металлообрабатывающего оборудования с числовым программным управлением (ЧПУ). Внедрение станков с ЧПУ мы начали в 1977 году. Выделили производственную площадку и на базе ведущего цеха завода — «Гидропривода» организовали участок. Был создан творческий коллектив из числа молодых специалистов — инженеров и рабочих.

Этот путь оказался оправданным. Результаты получены хорошие. Трудоемкость изготовления деталей снижена в два раза. Условно высвобождено около 45 квалифицированных стажировщиков. Существенно повысились качество изготавливаемых деталей.

Наши специалисты считают целесообразным и впредь расширять применение станков с ЧПУ, добиваясь внедрения робототехнических комплексов и создания на основе станочных модулей гибких автоматизированных участков: одного по обработке корпусных деталей гидравлики, другого — по обработке деталей телевращения. Экономический эффект от новой техники образуется за счет повышения производительности

труда и качества изделий, сокращения цикла подготовки производства и времени на вспомогательно-наладочные и контрольные операции, а также за счет многостаканочного обслуживания, использования рабочих более низкой квалификации, чем на традиционном оборудовании.

В XI—XII пятилетках на нашем заводе проводится реконструкция. Обновляются и будут заново построены некоторые цехи. Завод приобретает вторую жизнь. В XII пятилетке, с завершением реконструкции, он увеличит объем производства без роста численности работников на 23 процента. И этому поможет дальнейшее использование станков с ЧПУ и улучшение методов управления, внедрение робототехнологических комплексов. Передача на ЭВМ функций планирования и учета позволит более качественно составлять планы, контролировать их выполнение.

Руководство завода, его партийный и профсоюзный комитеты считают, что постоянная забота о человеке, создание для него комфортных условий труда и отдыха являются прочным фундаментом для дальнейшего развития производства. А условия эти постоянно улучшаются. Планомерно застраивается жилой микрорайон. Предполагается строительство третьего детского комбината, АТС и других объектов культурно-бытового назначения. Дальнейшее развитие получит подсобное хозяйство завода.

Технический прогресс влияет на все стороны жизни коллектива. От него зависит рост национального дохода страны и уровень народного благосостояния.

И. БАРЫШОВА,
старший инженер бюро изобретательства и НТИ.

В научно-исследовательском институте картофельного хозяйства (НИИКХ) состоялось собрание сотрудников, рабочих и служащих, которое обсудило деятельность головной группы народного контроля. Отчетный доклад сделал председатель группы Г. А. Ганзин, в прениях выступили директор НИИКХ А. И. Замотаев, сотрудники Э. В. Кирсанова, В. И. Черни-

ников из отдела координации, М. М. Чеголина из отдела физиологии и биохимии, И. Г. Алисов из отдела конструкторского бюро и другие.

Был высказан ряд предложений по улучшению работы группы и постов народного контроля. В частности, давался приказ активизировать деятельность дозорных по укреплению связи науки с сельскохозяйственным про-

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

ков, М. М. Чеголина и другие.

Было отмечено, что руководствуясь решениями XXVI съезда КПСС, постановлениями Пленума ЦК КПСС и рекомендациями Всесоюзного совещания народных контролеров, головная группа, а также ряд групп и постов НИ: селекционного центра, отделов защиты, оздоровления, вирусологии, карантинного питомника, отдела конструкторского бюро значительно активизировали работу.

Главное внимание дозорные уделяли выполнению планов научно-исследовательских и конструкторских работ, правильной закладке и проведению полевых и лабораторных опытов, своевременной сдаче отчетов. Назывались фамилии наиболее активных и принципиальных народных контролеров. Это Л. С. Антониди из отдела агротехники, И. П. Шостаковский из отдела механизации, В. И. Чер-

изводством. Высказана необходимость координации работы групп народного контроля института и его опытно-производственного хозяйства с целью улучшения бытового обслуживания жителей поселка Коренево. Шла речь и о целесообразности переноса винно-водочной торговли подальше от кореневской школы № 59.

Поднят вопрос об ответственности дозорных за порученный участок работы. Борьба за укрепление дисциплины, успешное выполнение всех планов должна начинаться с предъявления высоких требований каждого сотрудника к себе — к такому выводу пришло собрание.

Постановление обязало народных контролеров быть более принципиальными в подходе к негативным явлениям и более оперативно и настойчиво распространять передовой опыт.

В. ЗЕИРУК.

РАЗВИВАТЬ ШЕФСКИЕ СВЯЗИ

Состоялся пленум горкома профсоюза работников культуры. Пленум обсудил вопросы участия профсоюзных организаций в военно-патриотическом воспитании трудящихся и молодежи, а также состояние работы по культурному шефству над сельскохозяйственными предприятиями района.

С докладами выступили заведующий отделом культуры исполнкома Люберецкого горсовета А. А. Максимов, который подробно проанализировал вопросы шефства над селом, директор Люберецкого Дворца культуры С. П. Чулкова, рассказавшая о военно-патриотической работе в профсоюзных организациях.

Опытом шефской работы поделились директора детских музыкальных школ Л. И. Ковлер и А. А. Арутюнян, заведующая книжным магазином З. Н. Ни-

кашина, заместитель директора центральной библиотечной сети Т. М. Гиндиня, представители других профсоюзных организаций: В. А. Сулягин, А. М. Олешкевич, Л. Н. Веревкина, В. В. Онищенко. Выступающие вносили предложения по улучшению деятельности профсоюзных организаций.

Председатель горкома профсоюза работников культуры Ю. Р. Чулков подчеркнул в выступлении, что успехи налицо там, где создана атмосфера творчества, инициативы.

Пленум принял решение, где намечены меры по совершенствованию шефской работы и военно-патриотического воспитания.

За успехи в соревновании профсоюзных активистов награждены Почетными грамотами горкома профсоюза.

Л. ЛОБАНОВА,
старший библиотекарь.

«НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС-85»



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ У ПИОНЕРОВ — УРОК МУЖЕСТВА

Солнечным днем, пришедшем на смену ненастной погоде, в пионерлагерь «Юность» заходила им. Ухтомского залетала и разнеслась по округе волнующая весть: «Гости приехали!»

В блеске боевых наград встали перед строем восьми пионерских отрядов ветераны Великой Отечественной войны. Старшая пионервожатая Татьяна Монина принесла рапорты отрядов о готовности к проведению уроков мужества и доложила Герою Советского Союза М. Д. Цыкину и начальнику городского штаба походов по местам революционной, боевой и трудовой славы В. И. Карманову. Торжественная линейка открыта.

Звучит литературная композиция, посвященная подвигам советского народа в битве про-

тив фашизма. Ребята внимательно слушают рассказ о том, как фашистские полчища вероломно напали на Советскую страну, неся смерть, разрушения, неисчислимые страдания миролюбивому советскому народу. Но вся наша страна, сплотенная и руководимая ленинской партией, напрягая все силы, встала на защиту завоеваний Октября. Трудным и долгим был путь к Победе. Великое значение. Отражением немеркнувшего в веках подвига советского народа стало и сегодняшнее мирное небо, под которым живет и растет счастливая юность.

Среди гостей были люди, прошедшие огонь войны с ее первых и до последних дней. Люди, самоотверженно защищав-

Е. РАБИНОВИЧ,
председатель совета наставников.

На ВДНХ СССР открыта крупнейшая экспозиция — выставка «Научно-технический прогресс-85». В 20 разделах экспозиции — 3.000 экспонатов.

Выставка отражает достижения науки и техники, раскрывает резервы повышения интенсификации производства, знакомит с исследованиями и разработками для топливно-энергетического, агропромышленного комплексов, машиностроения, металлургии, транспорта, здравоохранения, производства товаров народного потребления, с достижениями научно-технического прогресса в различных отраслях народного хозяйства.

На выставке представлены работы ученых Академии наук СССР, академий союзных республик, институтов

и вузов страны, конструкторских бюро, предприятий. Широко показаны успехи в области вычислительной техники, автоматизации и механизации технологических процессов. На выставке работает автоматизированный информационный центр.

На снимке: посетители знакомятся с универсальным путевым комплексом УПМ-1. Он предназначен для производства работ на железнодорожном пути при строительстве новых железных дорог и вторых путей с малым объемом работ на рассредоточенных объектах.

Базой комплекса является колесный трактор Т-158, имеющий комбинированный ход, насосную установку и генератор. (Фотохроника ТАСС).

Состоялось очередное заседание комиссии при исполнкоме Люберецкого городского Совета народных депутатов по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Вел заседание заместитель председателя комиссии начальник Люберецкого УВД В. Е. Бурлаков.

После обсуждения технических вопросов комиссия рассмотрела поступившие с предприятий материалы о случаях нарушения законодательства по борьбе с пьянством.

Так, в материалах, направленных с Панковского ремонтно-

механического завода, говорилось о том, что на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии они оштрафованы каждый на 30 рублей. Экскаваторщик М. Г. Серегин подвергнут штрафу на 50 рублей за распитие спиртного на производстве.

На Томилинском заводе полу-

проводниковых приборов за появление в нетрезвом состоянии на рабочих местах в нетрезвом состоянии на работы не склонялись кузнец В. Д. Битягов, слесари А. М. Коробов и Г. И. Денискин. Решением комиссии

В ОТ УЖЕ больше года прошло с тех пор, как на пленуме Люберецкого ГК КПСС было принято постановление о повышении отдачи от созданного в районе производственного потенциала на селе. Как выполняется оно коллективами сельскохозяйственных предприятий? Этот вопрос был обсужден на очередном заседании совета Люберецкого агропромышленного объединения. Тщательно анализировались экономические показатели каждого хозяйства: производительность труда, рентабельность, фондотдача. Обсуждались причины успехов и недоработок.

В целом по районному агропромышленному объединению основные производственные фонды за 1984 год в сравнении с 1983-м выросли на 1,9 проц., производительность труда — на 3,7, уровень рентабельности составил 54,5 процента. Но к сожалению, обобщающий экономический показатель — фондотдача практически не улучшается, на каждый вложенный рубль получено за год по 54,1 рублей.

Снизилась фондотдача в колхозе им. Ленина, ОПХ «Коренево», ГПЗ «Петровское». На протяжении ряда лет остается низкой фондотдача в племсовете.

ПОВЫШАТЬ ОТДАЧУ СЕЛЬСКОГО ПОТЕНЦИАЛА КОГДА ЗАПАС КАРМАН ТЯНЕТ

хозах «Малышево» (17,3 коп. на 1 рубль основных производственных фондов), «Фоминское» (24,6 коп.), колхоз им. Дзержинского (23,6 коп.). Несколько сдали свои позиции птицефабрики Томилинского производственного объединения, где выход продукции на вложенный рубль уменьшился с 96 копеек до 93.

Как мы видим, интенсивность использования основных производственных фондов разная, в подавляющем большинстве хозяйств — низкая. Повысить ее — значит без привлечения больших капитальных вложений увеличить выход сельскохозяйственной продукции за счет роста урожайности в растениеводстве и роста продуктивности в животноводстве.

Необходимо также оптимизировать структуру основных производственных фондов, повысив удельный вес активной части средств.

Важность последнего резерва интенсификации была подчеркнута на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС как в докладе Генерального секретаря Центрального Комитета

партии М. С. Горбачева, так и в решениях Пленума.

Зададимся вопросом: почему фондотдача в совхозе «Белая Дача» в два раза выше, чем в колхозах им. Ленина или им. Дзержинского? Почему в ОПХ «Коренево», племсовхозе «Малышево» она в два, а то и в два с половиной раза ниже, чем на госплемзаводе «Петровское»? Ответ на эти вопросы можно дать, проанализировав структуру основных производственных фондов. Так, например, в совхозе «Белая Дача» доля основной части производственных фондов (стоимость сельскохозяйственных машин, оборудования) доходит до 10 процентов в общей структуре, в колхозе же им. Дзержинского — только 5 процентов. А это значит, что в последнем хозяйстве преобладает ручной непроизводительный труд.

Важно также поддерживать правильное соотношение основных и оборотных фондов, а не потакать снабженцам старого закала, которые, действуя по принципу «запас карман не тя-

нет», приобретают много ненужного. Сегодня должен действовать другой принцип — целесообразность затрат.

В начале корреспонденции уже было сказано, что производительность труда по Люберецкому РАПО в 1984 году возросла на 3,7 процента. Заработная плата увеличилась на 1,8 процента. Это говорит о том, что один из основных законов социализма — опережающий рост производительности труда — у нас соблюдается. Из всех хозяйств только в ОПХ «Коренево» рост зарплаты опередил рост производительности труда. Однако выход продукции на одного работающего далеко не одинаков, разница по хозяйствам может достигать двух-трех раз. Это говорит о наличии больших резервов. Следует помнить, что к концу нынешней пятилетки производительность труда должна возрасти в среднем на 22—24 процента. Для достижения этих рубежей нужно больше внимания уделять механизации сельскохозяй-

ственных работ, техническому и технологическому перевооружению. Курс на ускорение научного и технического прогресса нам настойчиво указывает Центральный Комитет КПСС.

Важная часть производственного процесса в сельском хозяйстве — транспорт. Используется он еще неэффективно. Правда, с внедрением лимитно-чековой формы контроля затрат появилась тенденция к улучшению, однако простое, холостых пробегов еще много, особенно в хозяйствах племебъединения «Петровское».

Следует улучшить использование тракторного парка. Трактор, основная машина сельскохозяйственного производства, у нас эксплуатируется недостаточно эффективно, с низким коэффициентом.

Практика показывает, что поиск резервов экономии, их внедрение быстрее осуществляется в подрядных хозрасчетных колlettивах, там, где действует лимитно-чековая система. Охват колlettивным подрядом и лимитно-чековой формой контроля затрат мы должны довести в этом году до ста процентов. Таково решение совета РАПО.

Г. ПОЛЯКОВ,
главный экономист
районного сельхозуправления.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

В СТРОЮ МЕХАНИЗАТОРОВ

НА МНОГИХ объектах трудится коллектив управления механизации красковского треста Минпромстройматериала. Между звеньями трактористов, бульдозеристов, рабочими других профессий развито соревнование в честь предстоящего съезда партии. Мощную технику управления и его тружеников можно встретить не только в Краскове, Кореневе, Панках и Томилине. Идет сооружение важных промышленных и гражданских объектов в Куйбышевской, Брянской, Смоленской и ряде других областей страны.

Горячее время сейчас и для коллектива красковского участка. О его делах рассказывает заместитель начальника управления по эксплуатации Вера Ильинична Козлова.

— В мае, преодолевая многие трудности, мы сумели добиться высокой отдачи. План по услугам строймеханизмов выполнен на 124 процента. Неплохие результаты и по другим видам нашей работы. И это при неполной обеспеченности рабочей силой. Успех достигнут за счет того, что улучшили использование техники. Нарашиваем борта автомашин, применяем автоприцепы. Поэтому работа водителей, а также бульдозеристов, трактористов спорится.

Коллектив управления намерен на шесть дней раньше

календарного времени выполнить по всем показателям план полугодия. И важную роль в этом играет вклад передовиков производства. Здесь хорошо известно, например, имя бульдозериста В. А. Гуррова. Шестнадцать лет трудится он в управлении. Личные задания выполняет на 120 процентов. Стал победителем нескольких месячных трудовых вахт, удостоен почетного звания «Ударник коммунистического труда». Где только ни приходилось ему за последнее время работать. Участвовал в строительстве торгового центра, детского сада и жилых домов в поселке Коренево. Да и в родном Краскове приходится делать немало. Здесь возведены больничный комплекс, жилые дома. Это очень старательный труженик. В. А. Гурлов выполняет работу быстро и всегда с хорошим качеством. Недаром он награжден орденом Трудовой Славы третьей степени.

Под стать ему и тракторист Я. Д. Письменов. Работает в Краскове более пятнадцати лет. Не так давно вышел на пенсию. Но не смог усидеть без дела, по-просился снова в коллектив. Приняли, потому что его знают и ценят. А опыт у него большой. Нередко даже самые передовые трактористы приходят посмотреть, как работает их старший товарищ. Яков Данилович всегда рад

этому: пусть учатся, перенимают все лучшее.

Авторитетом и признанием пользуется у красковцев мастер своего дела машинист автокрана Ю. Н. Коробков, избранный в этом году депутатом Люберецкого горсовета. Совсем юным пришел он в управление. Работа здесь ему понравилась. Но вскоре был призван на службу в армию. Там мечтал вернуться в свой трудовой коллектив. И вернулся. С удовольствием принял его. И вот уже семь лет доблестно трудится машинистом.

Можно много рассказать и о таких передовиках производства, как водители грузовых машин В. В. Волков, В. И. Сазонов, В. М. Горелов, Н. А. Козлов, А. Н. Суровкин, С. И. Грязнов, Е. В. Киселев.

Когда-то В. Н. Балыгин возглавлял в управлении бригаду. Но манила дорога, звала в себе машина. И он стал шофером — передовым и умелым. А рядом с ним на строительстве Панковского путепровода успешно трудятся водители А. П. Чуркин и А. Н. Першин.

Бот такие люди и составляют гордость коллектива управления. Это и есть правофланговые пятилетки, помогающие строить и сами находящиеся всегда в строю.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корр.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ЗАГАДКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

В «Люберецкой правде» 18 мая нынешнего года было опубликовано письмо читателей под заголовком «Хлеб... за семь верст», в которой шла речь о том, что в микрорайоне института горного дела долгое время закрыта на ремонт булочная № 25. Это создает неудобства для населения. В самом деле, почему по вине нерасторопных руководителей люди должныходить за хлебом в другой, отдаленный магазин? Не у всех для этого есть время.

Кстати, на эту тему в газету приходят письма до сих пор.

И вот на запрос редакции получен ответ директора Люберецкого продовольственного торга Е. А. Валышева. Привожу его дословно. «Заметка «Хлеб... за семь верст», опубликованная

в газете, обсуждалась на оперативном совещании в торге. В магазине № 25 и булочной № 25 проведен капитальный ремонт. Сделана подводка сигнализации. Булочная № 25 в настоящее время закрыта из-за отсутствия кадров. Отделом кадров торга принимаются все меры к укомплектованию штата. Сообщаем также, что булочная № 25 подготовлена полностью для доставки и продажи хлеба, завезены и установлены специальные шкафы, проведено художественно-рекламное оформление. Булочная будет осуществлять продажу по прогрессивному методу — самообслуживанию».

Что ж, ответ содержательный, но он, как вы поняли, страдает одним недостатком.

С. ТАПТЫКОВ,
внештатный
корреспондент.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«СТРУЙКА ВОДЫ»

Письмо нашей читательницы

из пос. Томилино под таким заголовком было напечатано в газете «Люберецкая правда» 15 мая. Администрация Люберецкой центральной районной больницы сообщает, что, действительно, в Томилинской поликлинике из одного крана напротив стоматологического кабинета текла вода. Кран был исправным, но открыт в то время, когда она не поступала, и своеевременно не закрыт.

Воду кабинеты поликлиники получают с перебоями, что связано с зашлакованностью труб. Заявка на составление сметы для замены труб передана шеф-

ствующему предприятию. Заметка «Струйка воды» обсуждена на собрании коллектива поликлиники. Медицинской сестре Л. С. Кукиной, не принявшей мер к закрытию крана, и массажисту И. В. Батурину, допустившему нетактичность по отношению к т. Тихоновой, объявлены замечания.

Главному врачу Томилинской поликлиники В. С. Ворона указано на необходимость усилить в коллекторе воспитательную работу по экономному расходованию воды.

Об этих мерах сообщил в редакцию главный врач ЦРБ Г. А. Шапошников.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители домов №№ 16, 18 и 20 по ул. Толстого Люберец обратились в редакцию по поводу отсутствия воды.

По этому поводу получен ответ Г. А. Мухина, начальника Московско-Рязанского отделения железной дороги (к этой организации относятся указанные дома). В настоящее время водопровод восстановлен.

Читатели Родионовы, проживающие в доме № 2 по ул. Калараша Люберец, попросили редакцию помочь благоустроить территорию, убрать силикатный кирпич.

На наш запрос начальник управления коммунального хозяйства В. Я. Качко сообщил, что работы по уборке кирпича выполнены 5 июня.

КОРАБЛИ КАПИТАНА



Молдавская ССР. Модель парохода «Девятое января», созданная В. Н. Смогоржевским, скоро займет свое место на стенах историко-краеведческого музея города Бендера. С нее начинается новая серия моделей кораблей времен Великой Отечественной войны, над которой работает Виктор Николаевич.

В его коллекции — действующие модели научно-исследовательского судна «Космонавт Юрий Гагарин», атомного ледокола «Ленин», каравеллы «Санта-Мария», на которой Колумб совершил свое историческое плавание, судов, участвовавших в первой антарктической экспедиции.

Почти двадцать лет проплавал по Днестру капитан теплохода коммунист В. Н. Смогоржевский. Последние годы он передавал свой опыт и знания молодым речникам в Бендерском СПТУ-6. Сейчас на пенсии, но продолжает трудиться — работает над историей речного флота Молдавии и строит модели кораблей.

Модели Виктора Николаевича неоднократно экспонировались на ВДНХ СССР и были отмечены медалями на международных выставках в Болгарии, Чехословакии, Венгрии.

НА СНИМКЕ: внимательно следит за работой Виктора Николаевича его внук Виктор.

Фото А. Щукина. (Фотохроника ТАСС).

СИМПОЗИУМ ПО ФУТБОЛУ

ЗАКОНЧИЛ свою работу симпозиум по футболу, который проводился на базе Московского областного государственного института физической культуры. Программа его была связана с исследованиями и тренировкой зрительно-моторных точностных действий футболистов.

Симпозиум открыл вступительным словом ректор института профессор А. Н. Боробьев, который подчеркнул связь неудачных выступлений сборной страны по футболу с существенными проблемами в тренировочном процессе и подготовке спортсменов.

С докладом «О новых путях исследования и тренировки точностно-прицельных действий футболистов» выступил заведующий кафедрой биомеханики МОГИФК профессор Г. Г. Демирчян, который выдвинул вопрос об использовании больших резервов при подготовке футболистов, основанных на специальной тренировке зрительно-моторных систем спортсменов.

Доцент В. И. Козловский, заведующий кафедрой футбола, в своем докладе охарактеризовал отдельные элементы, составляющие систему подготовки команд футболистов высокой квалификации.

По проблемам использования комплексной методики оценки зрительно-двигательных точностных действий футболистов выступили преподаватели кафедры футбола МОГИФК В. Д. Олейников и В. И. Гладышев. Собравшиеся заслушали и обсудили сообщение аспиранта С. Г. Бакшина, в котором нашел свое выражение нетрадиционный подход к оценке пространственно-временных характеристик двигательной деятельности футболистов в условиях соревнования и тренировки с использованием прозрачного планшета и электронного устройства, разработанного в МОГИФКе.

В работе симпозиума участвовали ученые, тренеры и специалисты из Москвы, Краснодара, Воронежа и других городов.

Симпозиум завершился осмотром научной аппаратуры, используемой в процессе контроля соревновательной деятельности спортсменов, созданной на кафедрах футбола и биомеханики. Принято решение о необходимости проведения подобных съездов, состоящих из в дальнейшем.

Б. СЕРГЕЕВ.

ПОЛНЯТСЯ «ЗЕЛЕНЫЕ АПТЕКИ»

Лето — пора сбора лекарственных трав. В этом важном деле принимают участие и взрослые, и дети. Но прежде чем начать собирать травы, нужно ознакомиться с правилами сбора. Поэтому необходимо обратиться в ближайшую аптеку. Во всех аптеках района в торговых залах оформлены уголки «Зеленая аптека», где вывешены правила сбора и сушки трав, гербарий, закупочные цены на лекарственное сырье.

В мае аптеками района уже собрано несколько килограммов крапивы. Сбор листьев крапивы продолжается. Кроме того, аптеки принимают пустырник, листья мать-и-мачехи, других растений. Нельзя только рвать те травы, которые занесены в «Красную книгу» флоры Подмосковья.

З. ПОПОВА,
старший провизор
аптеки № 500.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

Телевидение

Вторник

25 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Мультфильм. 8.50 — М. Мусоргский. «Картинки с выставки». 9.25 — «Встреча». Док. фильм. 9.50 — Фильм — детям. «Колумб на реке Хафель». 11.05 — Концерт из произведения Р. Еникесева. 11.35 — Док. фильмы. 12.15, 14.30, 16.15, 19.45 — Новости. 14.50 — Сельские горизонты. 15.30 — Встреча школьников с членом-корреспондентом АМН СССР, директором Института

трансплантологии и искусственных органов В. И. Шумаковым. 16.20 — Фильм — детям. «Кортик». 1-я серия. 17.30 — «В гостях у Чайковского». Фильм-концерт. 17.55 — Мультфильм. 18.15 — «Современный мир и рабочее движение». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «Почта этих дней». 19.30 — «ОН — инструмент мира и безопасности». 19.50 — Премьера худ. фильма «Грядущему веку». 1-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Встреча с писателем Г. Боровиков. 23.00 — Сегодня в мире. 23.15 — Матч сборных команд ГДР и СССР по легкой атлетике.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Научно-популярный фильм. «Дзори Миро». 1-я серия.

популярный фильм. 8.35 — «Первое лето». Худ. фильм. 9.45 — Г. Гендель. Кантата для сопрано, хора и камерного оркестра. 10.20 — Страницы истории. 10.45 — «Шахматная школа». «Белая ладья». 11.15 — Буильник. 11.45 — «Прессировщики». Худ. фильм. 4-я и 5-я серии. 12.30 — Французский язык. 13.15 — Мультфильмы. 13.45 — Программа Алтайской студии телевидения. 14.45 — Чемпионат СССР по плаванию. 15.15, 18.00, 22.40 — Новости. 18.15 — «До шестидесяти и старше». 19.00 — V Международный конкурс артистов балета в Москве. В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Время. 21.35 — Худ. фильм. «Дзори Миро». 1-я серия.

Среда

26 ИЮНЯ

Первая программа. 8.35 — Премьера док. фильма «Грузинский хоккей». 8.55 — Концерт. 9.15 — Клуб путешественников. 10.15 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 1-я серия. 11.25, 14.30, 15.50, 19.45 — Новости. 14.45 — Союз науки и труда. 15.25 — «По Мадагаскару». 15.55 — Фильм — детям. «Кортик». 2-я серия. 17.05 — «...До шестидесяти и старше». 17.50 — «Народное творчество». 18.35 — Документальный фильм о вреде алкоголизма. 19.00 — Выступает

ансамбль «Оризонт». 19.10 — «Твой друг — велосипед». Передача 1-я. 19.25 — «Годы борьбы». К 75-летию Генерального секретаря Компартии Венесуэлы Х. Фарина. 19.50 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Заключительный концерт V Международного конкурса артистов балета в Москве.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Нижнекамский вариант». Док. фильм. 8.35 — Играет С. Орехов (гитара). 8.55 — Встреча школьников с вице-президентом АН СССР Ю. А. Овчинниковым. 9.35 — Семья и школа. 10.05 — Традиционный театр кукол Вьетнама. Передача 1-я. 10.40 — «Мы

приняли бой». О жизни и творчестве А. И. Герцена. 11.20 — Мультфильм. 11.40 — Население о пожарной безопасности. 11.15 — «Прессировщики». Худ. фильм. 6-я и 7-я серии. 12.50 — Немецкий язык. 2-я год обучения. 13.20 — Концерт камерной музыки. 13.35 — Чемпионат СССР по вольной борьбе. 14.05 — Чемпионат СССР по плаванию. 14.35 — «Движение без опасности». 15.05, 18.00, 22.40 — Новости. 18.15 — Содружество. 18.45 — Сельский час. 19.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо (Москва) — «Арарат». 2-я тайм. 20.45 — «Туйдук». Док. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Премьера худ. фильма «Дзори Миро». 2-я серия.

Четверг

27 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Док. фильмы. 9.10 — В мире животных. 10.10 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 2-я серия. 11.15 — Концерт Академического оркестра русских народных инструментов. 12.20, 14.30, 16.15 — Новости. 14.50 — Док. фильмы социалистических стран. 15.30 — Знание — сила. 16.20 — Фильм — детям. «Кортик». 3-я серия. 17.30 — «Две встречи — два портрета». 17.55 — М. Брух. Концерт для скрипки и альта с оркестром

ром. 18.15 — Человек и закон. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Небесный ускорение». Из цикла «Решается на месте». 19.55 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 3-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Театральные мемуары. 22.50 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Научно-популярный фильм о первой русской писательнице-мемуаристке Н. Б. Долгоруковой. 8.35 — «Образ твои». Фильм-концерт. 9.00 — Школьникам — об анатомии и гигиене. 9.30 — Концерт. 10.05 — Традиционный театр кукол Вьетнама. Передача 2-я. 10.35 — «Чтобы поле было плодородным». 11.05 — Испанский язык.

11.35 — «Третьего не дано». Худ. фильм с субтитрами. 1-я серия. 12.40 — Программа Северо-Осетинской студии телевидения. 13.40 — Чемпионат СССР по вольной борьбе. 14.10 — Шахматная школа. «Роки мастерства». 14.40 — Чемпионат СССР по прыжкам в воду. 15.10, 18.00, 23.05 — Новости. 18.15 — Беседа Ю. А. Жукова. 18.45 — «Дальний Восток». Киножурнал. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси). «Динамо» (Минск) — «Спартак». 20.45 — «Зеленый город». Док. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — «Только вдвоем». Худ. фильм. 22.50 — «Всего 24 дня». Научно-популярный фильм.

Пятница

28 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Выставка Буратино. 9.00 — Док. фильмы. 9.20 — Поэт М. Мордасов. 10.05 — «Школьная реформа». Год 2-я, 10.35 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 11.30 — «Сегодня День изобретателя и рационализатора». 12.00 — Круг чтения. 12.45 — «Ты помнишь, товариши...». 13.45 — Человек Земля. Всеподданная. 14.30, 16.10, 19.35, 23.20 — Новости. 14.45 — Семья и школа. 15.15 — Р. Рождественский. Из

№ 1. 17.45 — К 80-летию революции 1905—1907 гг. в России. «Красный флаг над броненосцем». 18.15 — Содружество. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Документальный фильм о вреде алкоголя. 19.10 — Мультфильм. 19.15 — Наука и жизнь. 19.45 — Новости. 19.50 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 21.35 — 5-я серия худ. фильма «Грядущему веку». 22.40 — Сегодня в мире. 22.55 — «Нам дороги эти позабыть нельзя».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. фильм. 8.45 — «Только вдвоем». Худ. фильм. 10.00 — «Золотые ворота». 10.50 — «Женщина между двумя романами». Док. фильм. 11.10 — «И

Суббота

29 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Играет духовой оркестр. 8.50 — «Грядущему веку». Худ. фильм. 4-я и 5-я серии. 11.00 — Большие хорошие товары. 11.30 — Сегодня День изобретателя и рационализатора. 12.00 — Круг чтения. 12.45 — «Ты помнишь, товариши...». 13.45 — Человек Земля. Всеподданная. 14.30, 16.10, 19.35, 23.20 — Новости. 14.45 — Семья и школа. 15.15 — Р. Рождественский. Из

новых стихов. 15.40 — «Радуга». 16.15 — Очевидное — невероятное. 17.15 — Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко. 17.45 — Премьера мультифильма «Песня о летучих мышах». 17.55 — «По вашим письмам». 18.35—9-я студия. 19.40 — Спартакиада СССР. Передача из Праги. 21.00 — Время. 21.35 — Кинопанорама.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — К Дню изобретателя и рационализатора. 9.30 — «Утренняя почта». 10.00 — Программа Белорусского телевидения. 11.15 — «Я

Воскресенье

30 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Родные напевы». 9.05 — «Чудеса оптики». Док. фильм. 9.20—26-й тираж «Спортивного». 9.30 — Буильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Встречи на советской земле. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киноконцерт. 14.00 — «Воронеж». Док. фильм. 14.25 — «Емельяно счастье». Фильм-спектакль. 15.55, 19.00, 23.05 — Новости.

16.05 — Клуб путешественников. 17.05 — Мультфильм. 17.15 — Для вас, ветераны. 18.00 — Международная панорама. 18.20 — Международная панорама. 18.45 — «Салют, фестиваль!». 21.00 — Время. 21.35 — Вечерние мелодии. 22.35 — Футбольное обозрение.

Вторая программа. 8.00 — На зарядку становись! 8.15 — Веселые нотки. 8.30 — Ритмическая гимнастика.

9.00 — Русская речь. 9.30 — Док. фильм. 10.00 — Б. Тищенко. Симфония № 5. 10.45 — Премьера док. фильма «Калевала». 11.05 — «Чужие письма». Худ. фильм. 12.35 — «Радуга». 13.05 — В мире животных. 14.05 — Премьера музыкального

фильма «